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Makpo3KOHOMH KA
IIpuMep pelreHus 3a1a4u. MYJbTHILUINKATOP 0K0I2KeTA

3AJJAHUE.
@yukyus cnpoca 8 skoHomuke onucwvieaemes gopmynou C=100 + 0,75Y. C
Yenvio N0OOEPAHCKU COYUATILHO YAZBUMbIX CJLOE8 HACENeHUsl 20CYOapCmE0 NO8blCULA
eocyoapcmeennvle pacxoowvl Ha svinaamy nocoodouti Ha 300 man. oonn. C yenvio
CcOXpanenusi COANAHCUPOBAHHOCTNU 20CYOAPCMBEHHO20 OI00MCema ObLIU
noswiuienwvl nanoau maxaice Ha 300 man. oonn.
1) Paccuumamo Mya1omuniukamop asmoHOMHbIX PACX0008 U HANO208bIl
MYTbMUNTUKAMOD.
2) Paccuumams usmenenue Y  pe3yiomame y@eauyeHusi HA10208 U 8
pe3yivmame pocma pacxo008 20cy0apcmaead
3) Chopmynuposame nonodxcenue 0 Myrbmuniukamope coOaraHcuposanHo20

O100xcema.

PENIEHUE

®yukrus C=100 + 0,75Ynpencrasinser coboit GyHKIUIO MTOTPEOICHHSI, KOTOpas B
00IIIeM BHJIE 3aMHUChIBACTCS TaK:
C=CO+MPC*Y, rue
C0-aBronomuoe notpediaenne CO=100,
MPC — npeaejibHasi CKIOHHOCTH K noTpedjenuto MPC=0,75,
Y-noxon
dopMyIry MyJIbTUILTAKATOPA MOKHO BBIPA3UTh Ye€pe3 MPEASTbHYI0 CKJIOHHOCTD K
cOepeKEHUIO:

k =1/(1 -MPC) = 1/ MPS

k=1/(1-0,75)=4
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OmnpenenuM HaJIOTOBBIA MYJIbTHILTUKATOP:

MR=MPC/MPS=0,75/0,25=3
VBenuyeHue TroCyAapCTBEHHBIX pacXoll0B, COIPOBOXKIAEMOE YBEIUYECHUEM
HAJIOTOB /7151 OajaHCcUpoOBaHUs OIOJKETa, BBI3OBET POCT JI0XO0Ja Ha Ty )K€ CaMylo
BenuuuHy. T.e. yBeianueHue rocyaapcTBeHHbIX pacxoaoB Ha 300 muH. mou.,
COIpPOBOXKIaeMoe yBenuueHneM Hasoro Ha 300MIIH. 10J11., BBI3OBET POCT A0X0/a
Ha 300 muH. gomi. Takum 00pa3oM, MyJIBTHIUIMKATOp COaJaHCHPOBAHHOTO

Oro/KeTa paBeH 1.



